

安徽广播电视台、中安在线等将直播 省政协十二届一次会议开幕会

省政协十二届一次会议开幕会,将于1月21日上午9时在安徽大剧院召开。届时,安徽广播电视台新闻综合广播、公共频道,以及中安在线、安徽网络广播电视台、人民网安徽频道、新华网安徽频道、央广网安徽频道等将对相关议程进行直播,敬请关注。

省政府亮出2017年全省“成绩单” 去年我省GDP 增速达到8.5%

1月19日下午,省政府新闻办召开新闻发布会,公布了2017年我省经济运行情况。据悉,2017年,我省实现了经济稳中有进、稳中向好。初步核算,全年全省生产总值27518.7亿元,按可比价格计算,比上年增长8.5%。人均GDP达到44206元(折合6547美元)。

■ 记者 祝亮

商品房销售额增长16.5%

据省统计局党组书记、局长吴劲松介绍,初步核算,2017年全省生产总值27518.7亿元,按可比价格计算,比上年增长8.5%。其中,第一产业增加值2611.7亿元,增长4%;第二产业增加值13486.6亿元,增长8.6%;第三产业增加值11420.4亿元,增长9.7%。一二三次产业比例为9.5:49:41.5,人均GDP44206元(折合6547美元)。

去年我省固定资产投资较快增长。全年固定资产投资29186亿元,按可比口径计算增长11%,比全国高3.8个百分点,居全国第11、中部第3位。其中,房地产开发投资5612.5亿元,增长21.9%,比全国高14.9个百分点,其中住宅投资增长30.5%。商品房销售面积9200.7万平方米,增长8.2%;商品房销售额5865.8亿元,增长16.5%。

安徽网络零售额增长近4成

消费品市场平稳运行。全年社会消费品零售总额11192.6亿元,增长11.9%,增幅比上年低0.4个百分点,比全国高1.7个百分点,居全国第6、中部第2位。按经营单位所在地分,城镇零售额9009.4亿元,增长11.7%;乡村零售额2183.2亿元,增长13%。按消费类型分,餐饮收入1225.2亿元,增长

12.6%;商品零售9967.4亿元,增长11.8%。限额以上批发零售业中,家具类零售额增长23.1%,电子出版物及音像制品类增长19.1%,石油及制品类增长17.1%,粮油食品类增长14.5%,家用电器和音像器材类增长13.6%,汽车类增长7.8%;限额以上网上商品零售额314亿元,增长39.4%。

商品房待售面积下降15.8%

供给侧结构性改革取得新进展。钢铁煤炭行业圆满完成年度去产能任务。全年关闭矿井4对、退出煤炭过剩产能705万吨/年,化解生铁产能62万吨/年、粗钢产能64万吨/年。商品房库存、工业企业产成品库存持续下降。12月末,商品房待售面积2021.3万平方米,比上年末减少380.1万平方米,下降15.8%;11月末规模以上工业企业产成品存货占流动资产比重由上年同期的

8.8%下降到8.5%。工业企业资产负债率下降。11月末规模以上工业企业资产负债率由上年同期的57.4%下降到56.8%。企业成本下降。1~11月规模以上工业企业每百元主营业务收入中的三项费用为6.8元,比上年同期减少0.2元。短板领域投资继续加强。全年生态保护和环境治理业投资增长41.7%,皖北六市投资增长15.4%,均明显高于全省投资增幅。

光伏、机器人、新能源车增产均超30%

据悉,我省创新驱动动力增强。全年规模以上工业中,高新技术产业增加值增长14.8%,比全部工业高5.8个百分点,增加值占比由上年的39.8%提高到40.2%;战略性新兴产业产值增长21.4%,比全部工业高5.3个百分点,产值占比由23.3%提高到24.7%。年末全省拥有有效发明专利47734件,居全国第7位,增长22.1%。市场主体较快增

长。全年新登记各类市场主体70.4万户,增长17.1%,其中新登记注册企业23.2万户、增长21.9%;净增规模以上工业企业1067户、规模以上服务业企业385户。新产品大幅增长。全年太阳能电池产量增长38.9%,工业机器人增长33.2%,新能源汽车增长38.5%,光纤增长34.3%,光缆增长58.2%。

全年居民消费价格温和上涨

2017年,我省群众获得感持续增强。居民收入增加,全年城镇常住居民人均可支配收入31640元,增长8.5%;农村常住居民人均可支配收入12758元。就业增长8.9%,保持稳定。全年城镇新增就业68.2万人,比上年增加1.4万人,完成年度

目标的113.7%。物价温和上涨。全年居民消费价格同比上涨1.2%,涨幅比全国低0.4个百分点,比年度控制目标低1.8个百分点。民生投入持续增加。全年财政民生支出5274亿元,占全部财政支出的85%,比上年提高1.2个百分点。

发展不平衡不充分的问题比较突出

“2017年,在国内外发展环境错综复杂、我省去产能治污染任务艰巨繁重、结构调整阵痛加剧的情况下,全省经济走势稳健、质态良好,实现了稳增长不失速、快转型见成效、提质量增效益,成绩来之不易。”吴劲松说:“同时,必须清醒看到,当前我省

发展不平衡不充分的问题比较突出,经济处于结构调整过关期,发展质量和效益有待进一步提高,新旧动能转换步伐有待进一步加快,实体经济困难有待进一步化解,城乡区域协调发展有待进一步加强,去产能和治污染有待进一步攻坚等。”



史义姐的残疾儿子 有了救助还买了意外险

星报讯(周嘉莉 记者 沈娟娟)“小峰是从学期间受到刺激导致精神分裂的,生活基本不能自理,完全靠我一个人照顾。”史义姐最担心的是,如果自己有一天不能照顾他了,这个残疾儿子该怎么活下去,“现在,我再也不担心了,因为他不仅有低保、救助、补助等,还买了意外伤害保险,孩子的衣食住行至少有了保障。”

史义姐家住合肥市王卫社区,刚刚过去的2017年,她过得比以往每一年都要幸福和开心,因为儿子终于有了终身保障。小峰今年已经37岁,史义姐平时一边打零工一边照顾他,可小峰的精神状态不稳定,必须有人贴身照顾。

“原本家里经济状况就差,他一生病,我更不知道生活该如何维系下去。因为精神疾病不像其他的残疾,必须要进行药物的治疗,但是药物只能短暂的缓解精神病的发作,长期吃药是一笔很大的开支。”史义姐告诉记者,最让她担忧的不是生活的艰辛,而是自己有一天不能照顾儿子了,小峰该怎么生活下去。

后来,王卫社区残联的工作人员知道了家里的情况,就带着小峰去做了残疾鉴定,鉴定结果是精神二级残疾,拿到残疾证后,社区民政部门给小峰办理了低保,每月的生活费终于有了着落,史义姐心里的压力得到了很大缓解。接着,社区残联的工作人员又帮着申报了每年1200元的贫困残疾人生活救助、每月600元的残疾人托养服务券、每年1200元的贫困精神残疾人药费补助。

“买药的钱可以报销了,每月的生活费有了,服务券还能订餐找家政,基本的生活得到了保障。”史义姐提到刚刚过去的2017年显得特别高兴,残联还免费为小峰买了意外伤害保险,“再也不担心孩子的衣食住行行了,这比我自己赚多少钱都开心。”

安徽省书法家协会 为群众免费送1000幅春联

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 昨日上午,由合肥高新区管委会、安徽省书法家协会主办,中国书法大厦、合肥高新区工委办、文明办、社会事业局、蜀麓社区服务中心承办的“中国声音·中国书法大厦携书法家送春联进社区”活动中,来自安徽省书法家协会的大师们将1000幅春联免费赠送给社区群众。

蜀南庭苑志愿服务广场早早的就人头攒动热闹起来,一幅幅火红的春联映红了邻里居民们的脸庞。书法家们凝神聚气,笔走龙蛇,泼墨挥毫,行、隶、草等多种书体各显神韵。不一会儿,一幅幅代表着幸福生活的“福”字;一张张“中国方案惠人类 世界潮头扬梦帆”等向往美好生活的春联就展现在人们眼前。

据悉,本次活动以传统书画的形式宣传十九大精神,以“新时代 新春联 送万福 进万家”为宗旨弘扬传统文化,展示中华书法的艺术魅力。在整合优质资源的基础上,传播志愿服务精神,丰富了社区文化和人民群众的精神文化生活,增进了社会和谐,提升了人民群众获得感、幸福感指数,“十九大宏图开胜境 双百年绮梦灿神州”等春联不仅装点了各家各户的门楣,还通过送春联活动把社区对居民的祝福送到了千家万户。